
Властивості продукту
Тиксотропна високотехнологічна грунтувально-фінішна фарба BLOC поліуретануK PAINT створена з водного гібриду
модифікованого алкідом та стірол-акрилової дисперсії. Екологічно безпечна з дуже легким нанесенням. Унікальна
рецептура дозволяє наносити на кіптяву від пожежі, плями від іржи, грибку, жиру, нікотину, кави, соку, інші
забруднення з їх подальшим блокуванням. Також має високу адгезію зі складними поверхнями, такими, як ламінат,
кераміка, скло, твердийПВХ,метал, дерево та іншими. Створюєнадійну адгезійно-ізолюючуповерхнюабопривабливе
шовковисто-матове декоративне покриття, що має високу стійкість до миття в т.ч. делікатної обробки органічними
розчинниками (Уайт-Спірит). Тонуєтьсявпастельній гамі кольорів.

Призначення

Типи поверхонь під фарбування

Попередня підготовка

Грунтуюче та фінішне оздоблення

Очищення інструменту

Призначенадляроботизовні тавсередині сухих тавологихприміщень.
Застосовується для: 1) Блокування екстремальних забруднень, спричинених, наприклад, пожежею, затопленням або
побутових. Після грунтування поверхні продуктом BLOCK PAINT забруднення будуть ізольовані та не проступлять на
поверхнюфінішного оздоблення. 2) Фарбування та створення адгезійного прошарку на складних поверхнях, таких, як,
наприклад, кераміка, скло, ПВХ і т.п.. 3) Вирівнювання поверхні по поглинанню вологи, кольору, усунення дрібних
дефектів, зміцнення основи і т.п. для подальшого оздоблення. 4) Створення привабливого фінішного покриття
надзвичайностійкогодозовнішніх впливів тамиття.

Нові або раніше фарбовані мінеральні поверхні, шпаклівки, штукатурки, цегла, бетон, шпалери, ламінат, кераміка,
скло, твердийПВХ,метал,дерево і т.п. зовні тавсередині сухих тавологихприміщень.

Новіповерхні:Принеобхідності з поверхні видалитинадмірнийбруд,пил,жиртависушити.
Ранішепофарбованіповерхні:очиститивідпокриття,щовідшаровується і очиститивідпилу,щоутворився.
Грунтуванняекстремальнихзабруднень:очиститивід забруднення,щомаєсхильністьвідшаровуватись.
Переконатись,щоосноваміцна та суха.

Видалити залишки фарби з інструменту, після чого промити водою або миючим засобом. Сліди підсохлої фарби з
інструментуможнавидалитимеханічнимшляхомтамиючимзасобом.

Перед використанням фарбу ретельно перемішати. При фарбуванні поверхонь, що мають екстремальні забруднення,
фарбу не розбавляти. Наносити валіком, пензлем або розпилювачем. Ретельно покривати поверхню у 1-2 шари.
Товщина нанесеної на поверхню плівки після висихання повинна становити не менше 100 мкм. В такому випадку,
поверхня буде ефективно ізольована для подальшого оздоблення. При використанні продукту на складних поверхнях
або фінішного оздоблення застосовувати як звичайну фінішну фарбу. Необхідна температура повітря та поверхні під
час нанесення на поверхню та висихання фарби +5...28°C (рекомендується +18±20°C), відносна вологість повітря <80%.
Уникати фарбування у вітряну погоду, а також під впливом прямих сонячних променів, оскільки надто інтенсивне
висиханняможе спричинити утворення нерівномірної та неякісної плівки фарби. Час висиханняміжшарами неменше
6 годин.Час, необхіднийдлянабуттяповноїміцності покриттядо20дібв залежності відповерхні тадовкілля.

• ,Блокує плями від пожежі іржі та інші

• Зчіпляється зі складними поверхнями

• Стабілізує основу під фарбування

• Створює шовковисто матове покриття

Водорозчинна алкід акрилова-
грунтувально покривна фарба-
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Догляд за фарбованою поверхнею
Очищення фарбованої поверхні рекомендується здійснювати губкою або м'якою тканиною. Для миття допускається
використання побутових мийних засобів. Свіжі плями від олії та тваринних жирів за допомогою рідкихвидаляти
миючих засобів, що містять ПАР. Для зняття бітуму та слідів від гуми можна використовувати жорсткий бік губки із
застосуванням миючих засобів (при цьому можливе пошкодження поверхні і буде потрібне ремонтне фарбування).
Перед нанесенням перевірити обраний миючий засіб на пофарбованій поверхні у малопомітному місці. Після
очищення залишки миючих засобів необхідно змити з пофарбованої поверхні чистою водою. Слід пам'ятати, що
пофарбованаповерхнядосягаєкінцевої твердості післяповної полімеризації плівкипротягом3-4 тижнів.



Технічні характеристики

Розріджувач Не потребує

Час висихання при +23°С
і відносній вологості 50% Від 6 годин

Зберігання

www.ftpro.org

Стирол-акрилова дисперсія, алкід-уретанова дисперсія, пігменти,
функціональні добавки.

Блиск

9 1-1 м²/л ,(витрата фарби залежить від типу і підготовки поверхні
від техніки нанесення)

Витрата

Склад

Призначення Блокування складних забруднень всередені і зовні приміщень

Матова

Гарантійний термін зберігання 24 місяці з дати виробництва

Упаковка 0,9 2,7л; ; лл 9

Заходи безпеки

Продукт нетоксичний і пожежобезпечний. Не змішувати з іншими фарбами і органічними розчинниками.
Слідувати загальнимправиламгігієнипраці. Зберігативнедоступномудлядітеймісці.Припопаданніфарбивочі
- промити великою кількістю води. Не вживати їжу або напої під час застосування продукції, після закінчення
роботи вимити руки відповідними миючими засобами. Для запобігання нещасних випадків рекомендується
використовувати елементарні засоби індивідуального захисту. На фарбу є висновок державної санітарно-
епідеміологічної експертизиМОЗУкраїни.

Охорона навколишнього середовища

Виробник

Достовірність наведеної вище інформації ґрунтується на лабораторних випробуваннях та практичному досвіді.
Будучивиключновиробником,минемаємоможливості контролювати умовивикористаннянашої продукції або
численні фактори, що впливають на її експлуатацію. Як виробник, компанія не може нести відповідальності за
збитки, завдані застосуванням матеріалу не відповідно до виданої інструкції з експлуатації. Ці інструкції слід
розглядатиякнедійсні післяпублікації новоговидання.
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Не виливати в каналізацію, водойму або на ґрунт. Рідкі залишки передати домісця збирання відходів. Порожню
тару та сухі залишки можна утилізувати як будівельне сміття. На вторинну переробку здавати лише порожню
тару.
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Щільність Близько 1,4 кг / л

Робочі інструменти Пензлик, валик, розпилювач

Зберігати в закритій тарі в сухому прохолодному місці (вище +5 ).
о
C

Не допускати заморожування фарби!

БілийКолір

Сухий залишок Близько 60%


